

沪指强拉站稳 2900 点 盘中创新低

2016/01/18 开:2847.54 高:2945.45 低:2844.70 收:2913.84 量:1.65亿 幅:0.44%



青年报资深记者 吴缙超

本报讯 沪指昨天开盘击穿 2850 点后迅速反抽,创业板再次成为反弹先锋,午后创业板指一度涨逾 4%,尾盘三大股指涨幅不同程度收窄。

盘面上,达沃斯会议在即,工业 4.0 概念引关注,亚威股份、华自科技、三丰智能、蓝英装备、瑞凌股份、佳士科技、昆明机床、锐奇股份、沈阳机床等多股集体涨停,国企改革概念盘中集体拉升,中国远洋、中海集运、中粮生化、中储股份、瑞泰科技、风帆股份涨停。煤炭板块表现弱势,潞安环能跌 9%,阳泉煤业跌 8%,恒源煤电、冀中能源、西山煤电跌 5%。

沪指收盘报收于 2913.84 点,涨幅 0.44%,深证成指报收于 10155.96 点,涨幅 1.58%,创业板指报收于 2174.93 点,涨幅 2.94%。两市近 90 只非 ST 股涨停,10 股跌停,共计成交 4725.6 亿元,较上周五有所缩量。

两市融资余额十一连降,跌破万亿大关,据交易所最新数据显示,截至上周五,两市融资余额跌破万亿,为 9974.96 亿元,较前一日减少 167.27 亿元,其中,沪市融资余额 5854.79 亿元,减少 86.85 亿元;深市融资余额 4120.17 亿元,减少 80.43 亿元。

海通证券认为,从盘面特征来看,多空力量已经在微妙发生变化,债券市场利率再次下降也使得权益资产吸引力回升,短期市场有望在急跌后开启蹲后弹行情。而广发证券在策略周报中称,从 A 股几次历史底部的市净率比较来看,目前的估值水平确实已经非常接近历史底部了,但主要是受低估值的金融板块影响,剔除金融板块后,A 股市场净率水平仍远高于历史底部,但在经历了大幅暴跌之后,可以说“下跌的空间领先了时间”,因此短期内完全有可能出现技术性的企稳甚至反弹。

金洲管道股东增持股份濒临爆仓

青年报资深记者 吴缙超

本报讯 金洲管道大股东增持股份濒临爆仓,昨天早间紧急停牌,称大股东将采取积极措施,筹措资金进行补仓。

金洲管道停牌为补仓

金洲管道午间称,公司近日接到第一大股东金洲集团通知,根据有关规定,金洲集团于 2015 年 12 月份通过中融基金-民生银行增持 1 号资产管理计划增持的公司股票 1529.13 万股达到止损线,占公司总股本的比例为 2.94%。经向深交所申请,公司股票自昨天开市起停牌,预计停牌时间不超过五个交易日。

公告披露,金洲集团(以控股子公司北京湖商智本投资有限公司)通过资产管理计划增持公司股票的均价为 18.97 元,约定的预警线为 0.85,止损线为 0.80。目前公司股价已达到资管计划管理合同约定的预警线和止损线,资产管理人中融基金管理有限公司已向北京湖商智本投资有限公司发出预警通知,要求及时进行补仓,以保证产品单位净值不低于预警线。

金洲管道停牌前最后一个交易日的收盘价报 11.7 元。

金洲管道表示,公司第一大股东金洲集团将采取积极措施,筹措资金进行补仓,使得产品单位净值不低于预警线,以保证持有公司股权的稳定性,并在实施相关措施后尽快复牌。

公开信息显示,目前,金洲集团合计持有公司股份 6230.71 万股,占公司总股本的比例为 11.97%,其中金洲集团直接持有公司股份 47012 股,占公司总股本的比例为 9.03%,质押本公司股份数为 2175 万股,占公司总股本的比例为 4.18%,通过资产

管理计划持有公司股份 1529.13 万股,占公司总股本的比例为 2.94%。

增持股票均被套其中

大股东增持多由于看好公司前景,不过,今年开市以来股市急跌,多家上市公司增持股票均被套其中。

中安消去年 11 月 27 日晚间公告称,公司实际控制人、董事长涂国身通过国金中安消增持 1 号集合资产管理计划增持公司股份 589.94 万股,占股本 0.46%,成交均价为 33.93 元,成交金额为 2 亿元,本次增持完成后,涂国身及其一致行动人合计持有公司股份 5.34 亿股,持股比例为 41.61%。

因筹划重大事项,中安消自 2015 年 12 月 14 日起停牌至今,不过停牌前股价报 28.84 元,已经跌破大股东的增持均价,而中安消 1 月 13 日晚间披露,1 月 11 日和 12 日公司实际控制人涂国身将持有公司的合计 2889 万股质押给了招商证券资产管理有限公司,12 日其将持有公司的 2100 万股质押给了天风证券。截至公告日,涂国身累计质押股份数量为 4.98 亿股,占公司总股本的比例为 38.81%。

合康变频控股股东上海上丰集团有限公司、实际控制人刘锦、叶进吾,于去年 12 月 7 日 12 月 9 日期间通过资产管理计划方式合计增持公司股份 100 万股,增持均价在 21 元之上,合康变频昨天收盘仅报 17.02 元。

同样,昨天停牌的新时达,其公司董事长、实际控制人纪德法,自去年 9 月 28 日至 11 月 2 日,通过“广发增稳 31 号定向资产管理计划”累计增持公司股份 151 万股,其增持股份的均价也高于停牌前的 14.51 元。

公告速递

陆金所最快今年下半年启动 IPO

青年报记者 陈颖婕

本报讯 昨日,陆金所正式对外宣布近期完成 12.16 亿美元融资,最新估值达到 185 亿美元。其中包括 B 轮投资者 9.24 亿美元投资和 A 轮投资者行使认购期权投资的 2.92 亿美元。

据介绍,陆金所此次 B 轮融资获得了来自境内外众多机构投资者的参与,包括中银集团、国泰君安、民生商银等多家境内外机构投资者及企业机构成为此次融资认购方。除 B 轮投资者之外,A 轮投资者行使认购期权投资 2.92 亿美元,使本轮融资总规模达到 12.16 亿美元。

陆金所董事长计葵生告诉记者,在 B 轮融资结束后,中国平安持有陆金所的股权比例被稀释至 43% 至 44% 左右,仍是陆金所最大股东。

在谈及陆金所近期的经营状况时,计葵生表示,目前陆金所仍处于快速成长期,因此投入阶段的费用支出偏大。目前最大的成本投入用于两个方面,一是旗下平安普惠线下销售成本,二是线上投资端的获客成本。未来,陆金所的股票交易和境外投资项目也将上线。截至 2015 年 12 月,陆金所已经与超过 500 家机构建立了合作,注册用户数超过 1800 万人,活跃用户近 363 万,服务范围覆盖全国 300 多个城市,累计总交易量超过 1.6 万亿元。

对于外界较为关心的陆金所何时上市的问题,计葵生回应称,在此次融资顺利完成,陆金所最快也将于今年下半年启动 IPO 计划。对于 IPO 的地点,计葵生称目前尚在评估过成长,未能最终确定。但他同时透露,不排除在境内上市的可能。

千足珍珠拟更名 昨股价涨停

青年报记者 陈颖婕

本报讯 千足珍珠因昨日午间发布的一则更名公告,令股价扶摇直上,直冲涨停盘。

昨日午间,千足珍珠发布更名公告,公司表示于近日收到浙江省工商行政管理局下发的《企业名称变更核准通知书》,公司拟将名称变更为“创新医疗管理股份有限公司”。

据了解,截至目前,千足珍珠已完成重组方案中交易标的资产齐齐哈尔建华医院有限责任公司、海宁康华医院有限公司、江苏福恬康复医院有限公司的 100% 股权过户手续及相关工商变更登记,上述三家医院已成为公司的全资子公司。在本次重组

实施完成后,千足珍珠在原有珍珠加工销售业务的基础上主营业务拓展到医疗服务行业,将由单一的养殖加工企业转变为珍珠饰品加工生产、批发零售和医疗服务并行的双主业上市公司,为更好地体现多元化发展战略布局,公司拟将变更公司名称。

受此消息影响,昨日早盘千足珍珠的股价还不温不火,午后该股股价一路上窜,并一路冲高至涨停位,并截至收盘。该股收盘报 20.30 元。

不过,对于 2015 年全年业绩表现,千足珍珠预计并不理想。公司预计 2015 年 1 月至 12 月实现归属于上市公司股东的净利润亏损 2000 万元至 3000 万元,同比预计下滑最高幅度为 176.71%。

“中信红·迎春季拥抱幸福”活动新春来袭

新年伊始,即将到手的年终奖如何打理? 出国留学、旅游的签证和货币准备好了吗? 这些看似棘手的问题在中信银行都将得到解决。2016 年 1 月 1 日至 3 月 31 日,中信银行推出“中信红·迎春季 拥抱幸福”活动,为客户提供全面周到的金融服务和无微不至的关怀。

“金猴迎春”组合献礼

对大部分上班族来说,辛劳一年后年终奖的发放十分值得期待,而提前做好年终奖的规划将使这笔钱轻松达到利益最大化。中信银行适时推出“金猴迎春”产品组合礼包,帮助客户实现年终奖升值无忧。区别稳健型大众客户、进取型大众客户、稳健型高端客户,分别推荐不同的明星产品组合礼包,包括存单、基金、贵金属等丰富的产品配置。

客户达到一定管理资产后,还可享受“9 分享兑”等权益。可在哈根达斯、汉堡王、万宁、Godiva 巧克力等门店通过 9 积分兑换权益。

拥抱幸福 好礼连连

中信银行精心为客户准备了幸

福“十重礼”。客户新开卡并在开卡当日管理资产达到 5 万元,且持有 4 个产品,可获赠福包,享幸福“开卡礼”。一季度客户任意一个月月日均管理资产升级,下月即可获赠 9 分享兑权益,享幸福“升级礼”。幸福“惊喜礼”则是送给中高端客户专属权益:一定资产的客户将有机会获海外通关、赴美签证全程服务、全球签证服务等权益。

中信银行针对不同客群的特点和喜好,开展丰富多彩的活动。“幸福女人香”活动,重点满足女性客群购物、子女教育和家庭财富规划的需求;“幸福菁英卡”客户活动,重点满足年轻客群看电影、电子书、互联网理财等需求;“幸福年华卡”活动重点满足老年客群对医疗挂号、广场舞锻炼等需求。中信银行一季度举办的“广场舞大赛”,将以“城市争霸赛霸主训练营”为契机,老年客户办卡将获赠一年的电话家庭医生及代理挂号服务。针对代发工资客群的“薪上加薪”及投资、融资、省钱和福利四大计划实惠多多。三方存管客户有“假日赢”组合产品享优化利率。该活动将在中信银行全国 38 家分行展开,客户身在何处都将零距离享受得到。